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Melléklet a „Székesfejérár“ VI. évi folyama 97-ik számához.
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Íróink, kikhez vonzalom kot, mert hozzánk tartozók 
e megyének szülöttei vagy lakói voltak. Szedjék elő 
ezek darabjait is és olykor alkuk,mszerüleg mutassák 
be. Itt van a fiatalon elhunyt jeles tehetségű Herényi 
(Szallinger) Antal néhány jeles színmüve, ott h|szaki 
Károly az „Utolsó lengyel követje“ és még mások 
darabjait is mutassák be, elhihetik, hogy hatást lógnak 
e darabokkal is aratni, annál inkább, mert a pesti 
színpadon is már sikerrel adattak.

— Színházi műsorozat. Vasárnap, decz. 3 án: 
„Szökött katona/ népsz. 3 felv., lánc/.. Hétfő, decz.
4-én: Hymn, szózat. „Maróik bán/ dráma 3 felv. Vö­
rösmarty emlékezése. Kedd, decz. 5-én : Svéd nők fel­
lépte. „Robin tanár,“ bérlet szünet, felemelt helyárak. 
Szerda, decz. 6-án: „Tiz leány/ operett és „Másoló, 
viel., először, tánez. Csütörtök, decz. i én: „Hunyady 
László,“ opera 4 felv., tánez. Péntek, decz. H kán:
Kisértet/ népsz. 3 felv. Szombat, decz. 9-én: „Bo 

hócz és családja,•' dráma 5 felv., bérlet szünet. Kcndy 
jutalomjátéka. Vasárnap, decz 10 én: rlók, m psz.
3 felvonásban.

— Farsangi hir. A helybeli ifjúság által rende- 
zendö bál eszméje nem bukott el, hanem inkább a 
mozgalom oly szépen folyik, hogy most már megtar­
tása bizonyos. A bálbizottság november hó 30-án alakult 
meg- Elnök: Detrich Zsigmond. Pénztárnok : Ldvarcly 
János. Választmányi tagok: Szüts Arthur, Sztits Jenő, 
Posztóczky Lajos és Kálmán, Fiait Gaszton egyszcrs- 
mind bizottsági jegyző, Boda Sándor, Meszlenyi Lajos 
és Meszlenyi N., Felmayer István, Heinrich Lajos, 
Kolossváry Miklós, Kovács Lajos. A bál tartása ja­
nuár 13 kára van tervezve.

— A „Vörösmarty-kÖr“ s régészeti-egylet fusiója 
iránt ugyancsak rágalmaznak néhány an, s gróf Zichy 
jóakaratát is kisebbítik pedig fényesen bizonyít ez ellen 
gróf Zichy által ajándékozott 3000 drb. könyvből álló 
könyvtár, a megszerzett képtár, s hogy a költségeket 
sajátjából fedezi. Vagy talán ez is nagyúri hóbort. 
Nagyon jó volna sok ily hóbort városunkra, akkor mi- 
vetődésünk óriásilag haladna.

— A „berlini“ Allgemeine deutsche Musik-Zei­
tung 1876. 43-1 k száma Liszt Ferencztöl Táborszky 
és Barsch pesti müárusok kiadásában megjelent hat 
zenemű felett, melyek czimei a következők: 1) „Paulai 
szent Ferenczhez/ ima férfikarra, magánrészszel 1 tit.
20 kr. 2) „A lelkesedés dala/ férfikar 70 kr. ,3) „Az 
ébredő gyermek dicséneke,“ nőikar 3 frt. 4) Ot ma­
gyar népdal, átirat zongorára 1 frt. 5) „Lpitalam 
zongorára 1 frt. 6) „Gyászhangok“ Mosony. Mihály 
halálára, zongorára 1 frt. 20 kr. következő ismertetést 
hoz: „Díszes sorozata a válogatott zenemüveknek s 
annál díszesebb mennél inkább kiviláglik belőlük, hogy 
azok minden sora értékesebb, mint sok más szerzőnek 
egész vaskos kötete. Valamint nagy terjede mu és je­
lentőségű müveiben Liszt mindig a legvalódibb teremtő 
művész színvonalára emelkedik: ilyennek mutatja ő 
magát kisebb keretű müveiben is, hol a egesekólyebb 
részletekig megy gondozása, nehogy csak egy is mél 
tatlannak tűnjék fel az ő nevét viselni. Nálánál senki 
sem rendelkezik nagyobb mérvben azzal a hatalom­
mal, melylyel a legigénytelebb költeményt is zenészé i 
magaslatra képes emelni s valamely szöveg vagy köl­
teményhez csak hozzá kell nyúlnia s szive bűvös húrjai 
azonnal megrendülnek. Vagy a zongora es zenekar 
nagy mesterének ne állanának rendelkezésére a lélek 
húrjai is? Valóban ö rá elmondható, hogy „a ki nem 
tud érezni, az nem is képes öt megértem, s nem képes 
vele örülni, lelkesedni, imádkozni és gyászolni. De 
a ki képes erre, az játsza és énekelje az <> müveit; 
az mélyedjen bele az ö mázsájának csodálatos szépsé­
géibe s ama ragyogó fényit boldogságot lehello s ke­
serű bánatot kifejező harmóniákba, melyek mint az 
éjszaki fény sugarai, önmagukból lövellenek ki, s me­
lyeknél nem tudjuk, hol kezdődnek és hol végződnek. 
Többet és behatóbbat Írjunk még e müvek felől / — 
Vaiion egy tizedes vagy épen egy közember bírhat e 
elég merészséggel egy Moltke haditerveit úja. hegyével 
keresztül-kasul keresztezni ? 1

_ A palota-külvárosi olvasókör által, a kör 
könyviára javára nov. 25 én tartott tánczestély a kai 
mával a bevétel volt összesen 68 trt. JO' kr. Felulfa- 
zettek: Fehér Imre 50 kr. Gyurkovics Lajos 30 kr. 
Thomán József 1 frt. 30 kr. Itj. Ditmár Józsid 50 kr. 
Körösy Mihály 50 kr. Ispánky Jozsot 50 kr. A leni- 
nevezett uraknak szives adományaikért a kor nevében 
hálás köszönetét mondok. — Ilunyady György, egyleti 
pénztárnok.

— A helybeli izr. nöegylet a napokban osztotta 
ki a szegénysorának közt adományait, melyek kész­
pénzből és tűzifából állottak. E lélekemelő tény évről 
évre ismétlődik, a nélkül, hogy nyilvánosságra jutna. 
Csak a szegények ismerik és áldják e szerény egy e 
nemes működését, áldják választmányát, mely nemes 
buzgalmának és tapintatának mindig újabb cs újabb 
jeleit adja.

— A kis lutri utolsó hrünni húzásáról a ki­
húzott számok közül egyet tévesen táviratoztak Buda 
pestre. Valamelyik távirdai állomáson tévesztették el, 
s a hiba nagy zavarokat okozott. A kik csak amb"t 
nyertek valóban, a gyüjtödókber. térnél vettek fel, s 
a kik valóban lemét nyertek, csak ambót fizettek

nekik, a szegény ambósok közül pedig kedvetlenül 
tépték össze ezéduláikat. Most kutatják, hogy melyik 
állomáson történt a hiba, ki viseli a kárt, unt az állam 
szenvedett.

— D'. König Mór kanonok és budai főesperes 
urnák, mint már említettük, király ö Felsége a szent 
Andrásról czimzett visegrádi apátságot adományozta.
Eme kitüntetés által a jeles egyházíérfiu és kitűnő 
hazafinak, a szabadságlmrcz után kapott vasláncza, 
aranylánczczal cseréltetett fel. Első infulás-misejét nov. 
96-án tartá és ugyanaz alkalommal ünnepié a chorus 
szent Czeczilia védszentjo ünnepét, a színházi zené 
szék közreműködésével. Elöadatott: Kluger szép nagy 
miséje; az olfertorinm alatt hegedűjével szépen játszott 
Bernreiter Lipót ur, a mise magáurészeil gyönyörűen
énekelték: az et incarnatust Vogl Alajos városi kántor 
ur az agnust J tinny József kar igazgató ur, Schláinina 
(Untrer Alajosné ós Büttel Károlynó úrnők és Hugi 
Kamiin urholgy. Az Erzsébet-ünnepcn is az ofterto- 
munot nem Fogl, hanem Flőgl Karolni urholgy éne­
kelte és így a történt sajtóhibát kiigazítjuk.

_ Adakozás, Alexander Ede ur egy családi
ünnepély alkalmával Havranek József városkapitány 
umak 10 irtot adott át a kath. szegények közolt leendő 
kiosztás végett.

— Martonvásárról írják: A Martonvásárott mű­
ködött Kovács Gyula színtársulata nagyon megrontotta 
a vidéki színészet irányában eddig tanúsított elöze 

; kenységünket úgy annyira, hogy legközelebb itju 
Károlyi Lajos színtársulata még szállást is képtelen 
volt kapni, pedig mondják, hogy Károlyi színtársulata 
meglehetős erővel rendelkezik.

— A képviselőház igazságügyi bizottsága nov. 27. 
esti ülésében a nagyszebeni Teréz-árvaházat, a székes- 
fej érvári káptalant, a nagyszebeni és brassói Szt.-Fe- 
rencz rendi zárdákat illető alapítványi járulékon fede­
zésére kért póthitel tvjavaslat tárgyaltatott. A bizottság 
a javaslat 111 dik részét a miniszter beleegyezésével 
törülvén, elhatározta, hogy a javaslat indokolásában 
ki fogja jelenteni, hogy a tvjavaslatban foglalt köve­
teléseket nem tartja jogi alappal bíróknak, s azokat 
e javaslat által megoldottaknak tekinti.

— Czeczo községben a jegyzői állomás, az eddigi 
jegyző lemondása folytán megürült s jegyzőnek Fá­
bián N. választatott meg, ki a szigorlatot a megyei 
jegyzüvizsgáló bizottság előtt sikerrel letette.

_ Amerikaiasan, Mint angol lapokban olvassuk,
a New York s San-Krancisko között a Pacific vasúton 
közlekedő vonatokon külön lapot szerkeszt, nyomat és 
árul néhány vállalkozó yankee. A szerkesztőség s a 
nyomda számára külön nagy kocsi van berendezve, 
melyet a vonathoz kapcsolnak. A szerkesztők útköz­
ben írják czikkeiket, s dolgozzák föl azon anyagot, 
melyet ugyancsak útközben minden jelentékenyebb 
állomáson levő reportereiktöl kapnak. A kéziratot a 
vonaton szedik ki, helyezik formába s adják kolum 
nákba szedve a vagonban levő sajtóba. A hat. napig 
tartó ut idején ily módon még négy-öt szám jelenik 
meg e maga nemében páratlan lapból, melyet meg 
nedvesen dobnak ki az állomásokon a várakozó lap-
árusoktiak . .

— Gazdátlan tárgy. A vasárnapi előadás alatt a 
színházban, egy jól megtermett brilliántos ékszerekkel 
kirakott valami pottyant a karzatról az egyik hallgató 
fejebubjára, s nagy szerencsének, s az illető koponyája 
keménységének köszönhető, hogy a súlyos ékszer azt 
be nem zúzta. Hogy mi legyen tulajdonképen a kar­
zatról leesett tárgy, azt bajos volt kisütni, az egyik 
hallgató középkori buzogánynak konstálta, a másik 
erővel azt állitá, hogy ez a törökök által szetrombo t 
H Szent István által épittUt nagytemplom tornyának 
kúpja volt, mig a harmadik, — egy archaelogiai-egylet­
nek tiszteletbeli tagja — a meggyőződés hangján ki 
derítette, hogy ez egy török mecsetből ellopott pus^ 
pöki páleza melyet a törökök ejtettek a magyaroktól 
hadizsákmányul, s ott őriztetett; de miután megállít 
podásra nem jöttek, s az értékes régiségnek gazdája 
sem találkozott, a fontos leletü tárgy elküldetett a 
megyei és városi régiségtárba, hol hosszas fejtörés 
után sikerült a tárgy milétét kideríteni, mert nem volt 
egyéb, mint a Dánnál vásárolt ujdivalu haj tu, trombita 
aranyból és különféle szinti sörédi gyöngyökkel ki­
rakva, mely valamelyik pesztonkának szolgált hajdíszűi. 
Tehát figyelmeztetjük az illető pesztonka k. a. t, hogy 
tűjét átveheti a színháznál.

Törvényszéki hírek. Szabó János sárkeresz- 
turi illetőségű ismeretes tolvaj a folyó évi augusztusi 
vásár napján Nagy István pákozdi lakosnak 120 irtot 
tartalmazó tározóját, mely egy kötővel gomblyukához 
volt erősítve levágta s eltolvajolni akarta, azonban 
tetten kapatott. Szabó János elfogatván ellene a vég- 
tárgyalás az itteni kir. törvényszéknél 1876. évi nov. 
hó 16-án tartatott meg. mely alkalommal is vádlott a 
tolvajlási kísérlet bűnében bűnösnek mondatván, be­
fogadásától számítandó három havi börtönre Ítéltetett, 
mely ítéletben vádlott s a kir. ügyészség megnyugod­
tak."_ 1873 dik évi deczember hóban Elek Ferencz
kanász és Galambos József kocsis az istállóban íegge- 
lizvén, Galambos József Elek Ferencz kenyerét az 
asztalról levette s azt a kutyának tartotta, imbed szó­
váltások támadván a felingerült Elek Ferencz Galam­
bos Józsefet egy vasvillával úgy vágta keresztül lejen, 
hogy azonnal eszméletlenül lödre rogyott, miáltal ne 
vezeti súlyos sértést szenvedett. Vádlott tettet beismerő, 
de tanuk is igazolják. A végtárgyalás folyó évi nov. 
hó 18-ikán tartatott meg vádlott ellen — mikor is — 
tekintetbe véve azt, hogy vádlott sértett által ingerel 
tetett. A súlyos testi sértés biino miatt három havi 
börtönre Ítéltetett, mely Ítéletben vádlott s a királyi 
ügyészség megnyugodtak.

— A fejérmsgyei és városi régiségtár részére 
Forster György ur 1 drb velenczei régi rézérmet,
1 drb. 1. József alatt 1710 ben veretett ezüstérmet s 
1 drb. Mária Therézia által veretett rézérmet adomá­
nyozott. ,.,ii

— Velenczén a halászatot 200 Írtért adták herbe 
az ősztől tavaszig; mint halljuk , meglehetős mennyi­
ségű halat fognak, a fogottak között találkozik néha 
ponty is.

— Azt beszélik Velenczén, hogy az idei nád­
termés nem lesz oly jövedelmező, mint az elmúlt évben 
volt; a ezt a nyáron dühöngött viharoknak tulíjdv- 
nitják, melyek eléggé gondoskodtak arról, hogy valami 
nagyszerűen ne fizessen a nád.

— Utczáink tisztántartására figyelmeztetjük 
rendőrségünket; némely utczákban igen elhagyatott lu 
lyek vannak és sokszor egész az undorodásig piszko­
sok , igy a kigyó-utezában is van ily hely; rendőrsé­
günk közegeinek folytonosan kell az utczákban jái- 
kálni az ily helyekre figyelhetnének és a tettesek ' 1 cn 
szigorúan kellene eljárni, felhívjuk tehát erre kiválókig 
rendőrkapitányunk figyelmet utasítsa a közegeket az 
utczák tisztántartása iránt is kellő szigorral.

— A bor ára feljebb megy. Mint lapunkat érte­
sítik, Nadapon 5 frt. 30 krért adták cl többen osztrák 
akónkint a bort; tiukorén pedig már 5 frt. 60 kiért is 
vásároltak. Hogy feljebb ment a bor ára, azt abból 
következtetjük, hogy'még eddig — tudomásunk szerint 
— csak 4 frt. 50 -60 krig történtek eladások azon a 
tájon.

— A napokban majdnem baleset történt a aigyo- 
utczában, ugyanis este egyik csatorna rostélya nem 
tudjuk gondatlanság vagy készakarva nyitva hagyatott 
a egy arra menü a gyér világítás mellett kevésbé múlt, 
hogy bele nem bukott, ha véletlen kocsi ment volna 
erre, mily szerencsétlenség történhetik. 1 igyelmeztet- 
jük tehát erre az illető közegeket a közbiztonság szem­
pontjából is, mert az ily gondatlanság nagy bajokat 
hozhat maga után.

— Seregélyesen e hó 2 Lén egy Mészáros nevű 
egyén ismeretlen okból telakasztotta .magát.

— Az ausztráliai vasutak. Uj seelandbaneddigele 
460 mértföld hosszú vonal van átadva a forgalomnak 
1030 mértföld építése van engedélyezve.

_ A vidéki Utak az esős idők beálltával csak
nem járhatlanr.á váltak; erre ismételten figyelmeztetjük 
a községi elöljáróságokat, tegyenek meg a mit lehet 
az utak javítása ügyében.

— Megjelentés beküldetett: „A gyomor betegek 
étrendje“ Dr. Reich Pál stuttgarti,orvos után irta Dr. 
Lörinczi Ferencz gyakorlóorvos. Ara 30 kr. Kapható 
helyben is Klökner P. könyvkereskedésében.

— Köszönetnyilvánítás. Azon nagylelkű áldó- | 
zatkószsegért, melyet tok. Töltény! Antal ur, mint a 
gáztársulat igazgatója a községi füreáltanoda irányában 
tanúsítani kegyes volt, midőn a vegytani műhely hasz­
nálatára 10 uj lángot csővezetékkel cs láiigtartokkal 
együtt ajándékozni s a beállítást is teljesen díj nőikül 
eszközöltetni szíveskedett, tanintézetünk e jótevője, a 
tanügy e meleg keblű barátja irántié gliöbb köszönő- 
temet nyilvánosságra juttatni kedves kötelmemnek 
tartom. Kelt Székesfejérvárott, 1876. évi deczember 
Ló 1. Laky Mátyás, füreáltanodái igazgató.

— Az izr, krajczár-egylet 1877. évi január hó
(ián szegény iskolagyermekek ruháztatása javára sors­
játékkal egybekötött füzérkét rendezem!, mely kedé­
lyes tánczestély re előre is felhívjuk t olvasóink 
figyelmét.

Szerkesztői üzenetek.
Egcrszcgliy livnak. A legközelebbi számban felhasználjuk, 

máskor is kérünk hasonlókat.
D. A küldeményt megkaptuk s közöljük. Üdvözöljük 
I), yi. urunk. Budapest. Közölni fogjuk.
M. tiy .urunk, l’átka. Megkaptuk s felhasználjuk a küldötteket.

FeÍéIijs~süöii<esy.to: Hattyiitty Dezső.

Iy litter.
Köszönetnyilvánítás.

Súlyos betegségemből, melyben néhány hétig 
reménytelenül sinlödtem, Isten segítsége és dr. 1 unta 
Adolf városi főorvos urnák táradliatlan ügyes ke­
zelése által fellábadva, nem késem ezúttal életem meg 
mentőjének hálaköszönotemet nyilvánítani.

Kiváló tisztelettel,

Ifj. Eibisch Zsigmond.
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G a l) o n a - á r
deczcmber 2-án.

100 kilogramm trt kr frt kr li't kr

Tiszta búza................................ . 12 — 11 70 i 1 50
Kétszeres ................................ • 9, 50 9 20 9 -
Rozs......................................... . 8 90( 8 70,1 8,60
Árpa......................................... . 6 80 0 60 Í 6 40
Zab............................................. 90. 7 70 ' 7 50
Kukorieza................................. . 5 10 5 —1|— 1 —

Hirdetések.

Villanyos szoba-távirdák
(Elekti'iche Zimmer-Telegraphe) berendezé­
sére előnyös feltételek s jótállás mellett vál­

lalkozik
Kiche Lajos,

Szókesfojórvár, nádor-utc/.u Hiibner-ház.

Húsa Z. E. 
vegyészeti terményeit gyára Budapesten,

! vesz, mire a t. ez bortermelő és borkereskedő urak figyel­
meztetnek.

minden mennyiségben, folyékony sajtolt és száraz 
állapotban

8W* A nagyérd. közönség becses 
figyelmébe ajánlom:
Kitűnő valódi orosz thea ős kitűnő 

valódi jamaikai rum raktáromat.
Diebálla György.

! A hamisítástól óvatik!
Lyukas fogak kitöltésére

hatásosabb és jobb szer nines mint dr. I'opp J. (*. es. kir. 
udvari fogorvos logplomhja. Becs, Stadt Bognergasse Nr. 2 ), 
melyet mindenki maga egész könnyen és fAjdalom nélkül a lyu­
kas fogba, illeszthet, mely aztán szilárdul a fogmaradék kai és 
foghassál össze fort a a fog tovább romlását meggátolja s a fáj - 

i dalműt megszünteti.

Anatherin-szájviz
dr. Popp J. G. es. kir. fogorvoshoz Bées, Bognergnsse 2 sz.

Üvegcsékben: ára 1 Irt. 40 kr.
Ez legkitűnőbb gyógyszer a csúzos fogfájások, úgyszintén 

gyuladások, daganatok és sebesülések ellen , mert felolvasztja a 
; fogkövet, és ennek ájulását gátolja, megerősíti az ingatag foga­

kat és a foghust s minthogy minden ártalmas anyagot a fogak­
tól és a foghustól távol tart, a szájnak kellemes iidcséget szerez 

I és minden kellemetlen szagot rövid használat után eltávolít.

Popp Anatherin-fogpastája
I Ezen készítmény tentartja a lólekzet frisességét és tisz-
! taságát s arra is szolgál, hogy a fogaknak vakító fehérségetj 

kölcsönözzön, azok megromlását megakadályozza és a foghust 
I erősítse. Ara 1 Irt 22 kr. Dl*. Popp aronintikiis lopás Inja 
már évek óta mint legjobb szer van elismerve fogfájás ellen, és l 
száj és fogak tisztántartására. Ara 36 kr.

Dr. Popp J. G. Növény fog-pora.
A fogakat akkéj) tisztít ja, hogy naponkénti használata j 

által nemcsak az annyira alkalmatlan fogkö távolitatik el, hanem 
j a fogak is mind erősebbek és fehérebbek lesznek. Áru 63 kr. 1

Kaphatók : Székcsfejérvárott: Braun József, és Diebálla 
György, Lovasber nyben: Heiszler gyégysz. Moórott: Jenczy 
Palotán: Würfti. gyégysz. Veszprém: Gutthard és fiainál.Duna- 

j földvár: Lukács A. és Kubányi ti. gyégysz. Duna-Vecsón:
: Klinke gyógyszertárában, Kuu-tizent-Miklóson: Tóth ti. gyógy- 
j szertárában.

W •• ~w jfL. i«Ä.
Azt tapasztalom, hogy az általam 26 év óta készített és 

j közkcdveltsógü

Anatherin-szájviz
I hason név alatt bamisittafik és eladatik.

A t. közönség ámítására az ezen hamisítás készítői ugyan 
azon felszerelést használják, mint minőkkel én a saját gyártmá­
nyaimat ellátom.

Ennélfogva mindenkit figyelmeztetem, hogy az általam 
készített Anatberin-tizájviz mindenkor teljes czógcmmcl, .1. <*., 
Popp. cs, kir. udvari Fogorvos. IIccn, líoguvigasse 2 
a cs. kir. osztrák udvari czimcrrcl (kétfejti sas gritfektöl tartva) 
és a törvényesen letett óvjeggyel lesz ellátva, és mindazon készít­
mények, melyek ugyan hasonló, de nem éjien az itt leirt felsze- : 

i relósscl lesznek ellátva hamisításnak tekintendők, egyidejűleg azt j 
is megjegjegyzem, hogy a bamisitott Anatheriii-°zájviz, mely 
gyakran kártékony hatású, olcsóbban adatik el. Azért is, hogy j 
egy részt valódi Anathcrin szájvizem jó hírneve a bamisitott által 

csorbulást, ne szenvedjen másrészt meg hogy e hamisítók ellen 
I túlléphessek: tisztelettel felkérem a t. ez. közönséget, hogy a 
‘ hamisítottunk megösmert Anathcrin szájvizet az eladó neve meg­
nevezése mellett, nálam valódi ellen cserélje ki.

.1. <*. I'opp, cs. kir. mlv. fogorvos Bées, Bogiieivas.se 2.

Árverési hirdetmény.
A székesfejérvári e. f. kir. törvényszéknek 13002 

sz. ii. végzése alapján közhírré tétetik, miszerint Weiaz 
Farkas felperesnek Benczv István vaáli lakos alperes 
elleni 1132 írt. 90 kr. töke s járulékai erejéig köve­
telése tárgyában lefoglalt, és a vaáli 797. sz. tjkvben 
A. X. 1. sor 76. és 77. lírsz. a. ingatlanságból alperes 
Bencze István illető részre, és az ugyan ottani 9Ö4/2. 
tjkvben AI. 1 —11 sorszámú telekre egészben meg- 
ingatlanok s pedig 797. sz. tjkvben foglaltnak fele 
400 Írtra a 954. sz. tjkvben pedig 1200 írt. becsült 
ingatlanok végrehajtás utján leendő elárverezése el­
rendeltetik s ennek foganatosítására I sii határidőül 
1877. évi január bú 10. napja; szükségeseiében Il-ik 
batáridőül 1877. évi február hó 10-ik napjának min 
dérikor d. e. 10 órája tűzetik ki, bogy a 11 ik árve­
résen a fekvöség becsáron alól is 10% bánatpénz- 
képeni letétele mellett el fog adatni.

Az árverésnek több feltételei a kiküldött Tuboly 
István kir. tkvszéki végrehajtó urnái megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik 
nem ezen tkvi hatóság székhelyén vagy közelében lak 
nak felszólittatnak, hogy a vételár felosztása alkalmá­
val leendő képviseltetésük végett a hatóság székhelyén 
megbízottat rendeljenek s azok nevét és lakását az 
eladásig jelentsék be ellenkező esetben a hivatalból 
kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendts 433. és 466. §§ hoz képest 
('elhivatnak mindazok, kik a fentebb irt javak iránt 
tulajdoni vagy elsőbbségi jogukat érvényesíthetni vélik 
igény keresetüket a hirdetmény közzé tételének utolsó 
napjától számítandó 15 nap alatt ezen tkvi hatóságnál 
nyújtsák be, különben azok a végrehajtási árverés fo­
ganatosítását nem gátolván, igénylők egyedül a vételár 
feleslegére fognak utasittatni.

Kelt sz. fejérvárolt, az e. f. kir. tvszeknek 1876. 
évi szeptember hó 15 ik napján tartott tkvi üléséből.

BanitS B. kir. törvényszéki elnök.

Árverési hirdetmény.
A székesfejérvári e. f. kir. tkszéknek 12064/76. 

sz. a. végzése alapján közhírré tétetik, miszerint a 
magyar földhitel-intézet felperesnek Dienes Keren ez 
alperes ellen 1890 és 1941 frt. 67 kr. töke s járulé­
kai erejéig követelése tárgyában ap. baracskai 89" 
számit tjkvben A. 1. 1 — 6 sor és ugyanott -f 1. 2. sor 
sz. u. foglalt s az 1871-ik évi 34. t. ez. 14. e. értei

Legújabb naptárak az 1877. évre,
kaphatók:

Klökner Péter könyvkereskedésében Székesfejérvárutt.

Az Athenaeum nagy képes naptára . .
„ kis képes „ . .

Legújabb Házi naptár, képekkel . . .
István bácsi naptára,............................
Protestáns uj képes naptár,....................
Falusi gazda naptár, szerkeszti Mádai 1.
Lidércz naptár, képekkel....................
Honvéd naptár, katonai naptár .... 
Népzászló naptár, szerk. Áld or Imre . . 
Kosuth naptár, szerk. Honfi Tihamér . 
Nemzeti n. képes naptár, (azelöt r Jóbarát“) 
Lök naptára, szerk. Beniczky Irma . . . 
Borászati naptár, szerk. Nyári Fercncz . 
Nevessünk, uj lmmorisztikus naptár . . .
Határidő naptár, kötve............................
Naptári jegyzék könyvecske gazdák számára
Erdészeti naptár,........................................
Orvosi zsebnaptár, szerk. Hochhalt Károly 
Jegyzék' napló, ügyvédek számára szerk.

Schwerer Gyula....................................
Zzcbnaptár tanítók számára szerk. György A. 
Jegyzék naptó, gazd. számára szerk. Máday 1. 
Kodolányi, gazdasági zsebnaptár .... 
Hölgyek naptára, aranymetszéssel . . . .
Deák Fercncz naptár................................
Szegedi képes naptár................................
Sz.-István társulati naptár........................
Nemzeti kalendárium................................

kr

ng.

Családi képes naptár ....
Nagy képes naptár................
Bcnztárcza naptárak, ....

réz fedéllel 
Fali naptárak, 16. 20. 30.-40 
Oesterciehischcs i olsk kalcnder,
VogVs „ .................
Steffens, „ .................
Értikatier Schreibkalender,............................
Grosser Bilder-Kalender............................
W Helens Landwirtchafts-Kalender ....
Ocstrcichischcr Forst-Kalender................
Lobe kalcnder, für Haus und Landwirthc . 
J'irisch Illustr., Kalb. Volkskalender . .
Natter, Medizinal-Kniender........................
Notiz kalcnder, für die Elegante Welt . . 
Wittelshöffer’s, Tashenbtich für Civilärzte
Wiener Binnen Almanach........................
Br, lloltzer's, Aerzltichcr Tűsben kalcnder 
Ta sehen kalcnder. für die Oesztr. Haus u.

Landwirthe....................................
Leipziger Illustr. Kalender........................
Bic leine Welt, Tage Notizbuch ....

1 Oester, Juristen Kalender........................
1 Notizbuch für. Alle Stände........................
1 Der Haus freund, Kalb. Kalender ....
1 Bossegger, Das neue Jahr........................
1 II aldheim. Comptoir Kalender................

E60 
2 50

Ezenkívül még sok itt fel nem sorolt nagyobb s kisebb magyar és német népszerű 
naptárak, fali- szaggató-naptárak, jegyzék-, tárcza- és pénztárcza-naptárak legnagyobb válasz­
tékban kaphatók.

Vidéki megrendelések postai utánvét mellett legpontosabban teljesittetnek.
A magyar, német s külföldi irodalom termékeivel dúsan felszerelt könyvkereskedése- 

met a nagyérdemű helybeli s vidéki közönség szives figyelmébe ajánlva vagyok mély tisztelettel

,, „ . Klökner Péter,
bzékcsfcjcrvárott október 21-én 1876. könyvárus.

méhen az intézeti követelésnek jelzálog! alapul szol­
gáló 82,560 frt becsét lékii ingatlanoknak — a végre­
hajtás utján leendő elárverezése elrendeltetik, s ennek 
foganatosítására I-sö batáridőül 1877. évi január hó 
4-én, szükség esetében Il-ik batáridőül 1877. évi feb­
ruár ö-én mindenkor délelőtt 10 órája a p. Baracska 
községházánál azon kijelentéssel tűzetik ki, hogy a 
Il-ik árverésen a fekvöség becsáron alul 10% bánal- 
pónzképeni letétele mellett el fog adatni.

Az árverésnek több feltételei a kiküldött kir. 
tvszki végrehajtó Ivánszky János urnái megtekinthető.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik 
nem ezen tlkvvi hatóság székhelyén vagy közelében 
laknak felszólittatnak, hogy a vételár felosztása alkal­
mával leendő képviseltetésük végett u hatóság szék­
helyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és laká­
sát az eladásig jelentsék be ellenkező esetben a liiva 
tálból kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendts 433. és 466. §§ hoz képest 
felhivatnak mindazok, kik a fentebb irt javak iránt 
tulajdoni vagy elsőbbségi jogukat érvényesíthetni vélik 
igénykeresetüket e hirdetmény közzétételének utolsó 
napjától számítandó 15 nap alatt ezen tkvi hatóságnál 
nyújtsák be, különben azok a végrehajtási árverés fo­
ganatosítását nem gátolván, igénylők egyedül a vételár 
feleslegére fognak utasittatni.

Kelt a székesfejérvári kir. törvényszéknek 1876. 
évi szeptember hó 29 én tartott telekkönyvi üléséből.

Panitz Béla, k. tszéki elnök.

OSs-iK-C*<=i8--M|.;-iar?.:>-Aas-iKStSa-iK-ta-1 !K-iS->!K-*<Stí£>i*3-i:

I Hirdetmény.
* ^ An szerencsénk a t. ez. közönséggel I
I tudatni, hogy a legjobb minőségű
I Ostraui köszén-Coakst,
í ti mai naptól kezdve további rendelkezésig \ 
I d következő árak mellett adjuk el:

_ mi 100 kilogramm 2 frt - ir 
1 500 kilogrammon felül 100 „ \ frt. go ir.

Székesfehérvár 1876. november 21-én. 
Sz.-Fehérvári légszeszvilágitási társulat.

£ífc- « -UJ-- -ti-, a--*!-,,

KLÜKNÉR PÉTER, kiadó-tulajdonos. Nyomatott Székesfejérvárott a „Vörösmarty" könyvnyomdában, Számmer Kálmánnál.
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1000 frt. biztosítók 1000 frt. !!! ezüstben!!!
Ä? emberek, százezret

köszönik szép hajukat az eddig egyedül létező, biztos és legjobb

mely u bajpikkelyt azonnal eltávolítja, óp úgy mint az ehhez tuitozó

valódi stayer alpenkräuter-kenöcs
*anek 8ándor és ni ó d j n
1 szabadalmazott illatszer-gyávából Mécsben. — I. Teiufnltstr&sso 17. sz. L'-ik emelet.

iittiil kezeskedik, ezen m. k. egy. szab. haj- és szakálnövcsztö-s 
mkríiuter-kenőesesel együtt a kopasz helyre, hol sem haj sem szaka

án hajul "Síí|i|S$grofe mindenki legjobban meggyőződhet. 
k csupán Nincs már veres haj a mi versenytárs

*t/3tnt'V* nélkül álló
Hajifjitó-szerilnk

óta, melynek használása a javított s duplán megerősített

-dió-kivonat-kenőcscsel
ivonat olaj es hnjviasz;, még a hófehér hajat is a természetesen állítja vissza. Nem létezik 
tás- és növelésre, szakái és haj előállításra, mint a mi fényes bizonyítékokkal tanúskodó

«. kit*, ^ab.^fehaj* és szakálnöveszliiszvsy.imk.
ailnlt, mely csak egy^wi^a^^ próbáit igényel, kik egészen kopaszok s csupasz a' ezuak 
imött szakáit nyertek, jö|jjg|6[p ugynnnyirn, hogy mai napig még egy kísérlet som volt. . red- 
t-esen gyógyítja meg a '«F hajtő betegséget s még a legkésőbbi időre is bi/.tositja a .-mii 
lemesen működik a fejbőrre és elhárít minden fej fájdalmat. Főraktárak Kzékesfi-jéi várói;
I. \i'list vili gyógy sz. a „Sz. Lipóthoz“ Bécs, I. kér. Plankengas.se. Wvisz JÓZSI* I* gvógysz. 
Prágában I' rngner B. gyógyszerésznél, Kleinseite Sporngasse 2000 Olaszországra Éiooca

feltalálása

unkát a hasouuemü utánzásoktól mogkülönbözte 
tartalmazza, arezképes védjegyünk található. — :

Hawranek Sándor utódja
m. kir szabadul mázott első

I. kerület Teinfalt-
illatszc: Bécsijén
stvasse 17. szám, 2. emelet.

^Lr;eQ5-zólT. Egy nlubnstn.m üveg duplaere 
2 ft. Egy i'labastium ti vég hajiljitó-kenves 2 ti.

valódi liojlfjltó dióklv

Megbízások a külföldre a pénz eh

üveg valódi ni]
üveg hajifjHó-leji*rf ti fl V ii-n 1 1111,1,

utánvő yoraabl

Altesti sérvben szenvedőknek
teljesen ártalmatlan s felette gyorsan s biztosan működő gyógysze­
rük, a Stürczenegger Gottlieb által Herisau (Sveiczban) készített 
gyógykeuöcs. — A használati utasításon számtalan bizonyítványok s 
köszönő levelek bizonyítják e hathatós gyógyszer kitűnőségét. — 
Egy tégely áru 3 l'rt. 20 kr. « Stürczenegge*- G. által a követ­
kező raktárakon kapható: Forinágyi EV- gyógyszertúrában Hiúin 
pesten s Feclier J. gyógyszertárában Teinesvárótt.

PARISBAN 1867-ben KITÜNTETVE.
Breslaui és bécsi ti. A. W. Mayer

fehér inellszörpe.
Az 18Ö8. decz. 7-ikétöl ,3%45. szám alatt kelt cs. k. 
szabadalommal, védjegygyei ellátva a hamisítás ellen. 
Megpróbált háziszer. Számtalan orvosi tekintélyek által 
20 éven keresztül ajánlott szer köhögés, tartós rekedt­
ség, nyálkásság, chronikus mellbajok, hurut, torok- és 
tüdőgyulladás, vérhányás, vérköhögés és Asthma ellen

Legnagyobb h ál aköszön etemet
nyilvánítom üzemmel breslaui G. A. W. Mayer urnák 
fehér mellszörpeárt, mely kitűnő szer, nőm elévült 
midifájdalmát és köhögését eloszlató. I.

Tschirne, kerületi irodatiszt. (Coselban.)
Egyedül valúdian kapható DicMlla György gyógy­

szertárában Székesfejérvárott.

Árverési hirdetmény.
A székcsfejérvári kir. e. f. (szék mint telekkvi 

hatóság részéről közhírré tétetik, hogy a magyar föld­
hitel-intézet végrehajtóiénak özv. Kállai Jilnosnc székes- 
fejérvári lakosnö végrehajtást szenvedő ellen 81 frt. 
'/a évi jövedéki összeg és járulékai iránti végrehaj­
tási ügyében az iváncsai 98 ik sz. tjkvben A-j- 3— 4. 
sorsz.; és az ugyanottani 191. sz. tjkvben A-j-1. sorsz. 
a. az A ■/. a. okmány szerint a földhitel intézet elő­
nyös jogánál fogva 4872 írtra becsült ingatlanok az 
1877. évi január 15-ik napján délelőtti 8 órakor mint 
első — és 1877. évi február hú 15-ik napján délelőtti 
9 órakor, mint második határidőben Iváncsa község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen következő 
feltételek alatt eladatni lógnak úgymint:

1- ször. Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár, 
melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött 
birtokok nem fognak eladatni.

2- szor. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10% vagyis 487 frt. 20 kr. készpénzben, 
vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3 szór. Vevő köteles a vétedárt három egyenlő 
részletben, és pedig: az első '/a-át az árverés jogerőre 
emelkedésétől számítandó 30 nap alatt, a második %-át 
ugyanazon naptól számítandó, négy hónap alatt, a 
harmadik és utolsó %-át 8 hónap alatt ugyan azon 
naptól számítandó, — minden egyes vételári részlet 
után a birtokbalépés napjától járó 6% kamatokkal 
együtt ezen kir. c. f. telcktürvényszéknél előre kiesz­
közölt utalvány alapján a székesfej érvári kir. adó 
— mint bírói letétipenztárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni:
4- szcr. Vevő köteles az épületeket a birtokba- 

lépés napiéval tűzkár ellen biztosítani,
5- ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő 

a megvett ingatlan birtokába lép, ennélfogva a meg­
vett ingatlan haszna és terhei az időtől öt illetik.

6 szór. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár 
és kamatainak teljes lefizetése titán fog vevő javára 
hivatalból eszközöltetni. — Az átruházási költségük a 
vevőt terhelik.

7-szer. A mennyiben vevő az árverési teltételek 
bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan 
az érdekelt felek bármelyiknek kérelmére, a prts. 
459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, 
bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá 
bocsáttatni és csupán egy határidőnek kitűzése mellett 
az előbbi becsáron alul is eludatni fog.

Felliivatnuk azok, kik az árverésre kitűzött javak 
iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi 
jogokat érvényesíthetni vélnek, hogy e részbeni kere­
seteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett har­
madik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, 
habár külön értesülést nem vettek is, ezen kir. telek 
törvényszéknél nyújtsák be, különben azok a végre­
hajtás folyamát nem gátolván, egyedül a vételár feles­
legére fognak utasittatni. — Végül felszálltainak azon 
jelzálogos hitelezők, kik nem ezen tkvi hatóság szék­
helyén vagy közelében laknak, hogy a vételár fel­
osztása alkalmával leendő képviseltetésük végett hely­
ben megbízottat rendeljenek, a annak nevét és lakiisát 
az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben hivatalból 
fog ügyvéd kincvezletni.

Kelt a szekesfejórvári kir. (széknek 187(1. évi 
szeptember hó 2ö-én tartott tkvi üléséből.

Madaras Lipót,
kir. Iszéki helyettes elnök.

F5f~r, HíthEH: l -I 3- -I fc-XK-f 4- -.'XdSeHKEScBít ' (#
Vásártéren a 13-dik számú házban *

I levő korcsmái helyiség, vendégszobák- és I
Mólókkal ellátva, minden órán |

v bérbeadandó. $
t Tudakozódhatni a háztulajdonossal $ 
" ugyanolt. í
té t- '1 -í t- -a -t í- 1, -I t- :t -I J-:,- -ét- K-ijjt-u-í-Ah o-if- ,$ -t-4

Ifj. Aámesy Foren ez
vaskereskedésében

Isrét tanuló
azonnal felvétetik.

A folytonosan tarló rendkívüli pénzszükség miatt,
A következő czikkeknek elárusitásával több gyáros

által bízattam meg :
1 vég grániczi vászon.................................. ára ci
I vég valódi hegyi vászon........................ ára es
1 vég valódi sziléziai vászon .... ára ei 
1 vég fehéritetlen valódi crcasz-vászon

(Sthul-Creas).......................................ára cí

Tovább á:
Több ezer darab téli tej kendő..............................
Több ezer darab finom horgolt berlini kendő . .

Kapható:

somi .■ .1 :i ( i
íiókraktárában a „ Menyasszony-boz ez i mez ve

gre hó 4-től kezdve egészen 15-ikig. 38
Teljes tisztelettel Schiller L.

Székesfejérvárott.

Vidéki megrendelések pontosan s gyorsan eszközöltetnek.

M. Io-
"í s

3 frt.
4 frt.

50
40

ki
kr.

88

() frt. lf> kr. jf5 p-
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(i frt. 50 kr.
CD*

ld<3* j Pc • GO b"
csak 10 kr.

fS3Opí
d-

csak 2~) kr. V4 M-

1]™ §9s>|nzszu9d i|nM>(pu8j o]jb] ubsouo]íC|oj y



1 pár gyermek korcsolya 85., szíjjal felszerelve 
1 fi t. 35 kr.

1 pár női korcsolya felszerelve, szintúgy sróf s 
aczél talppal 1.50, 2.25, 3 frt., 3.50.

1 pár férfi korcsolya felszerelve, szintúgy sróf s 
aczél talppal 1.80, 2.25, 3 frt., 4 frt.

I pár amerikai „Halifax“ korcsolya 7.25.

1 jakosár 1.80, 2.25, 2.50.
7 szén- vagy coaksztartó lapáttal 1.70, 1.90.
1 kávépörkölő petróleumon 2.25, 3.—, 3.50.
7 theaforraló 85, 1.10, 1.50, 1.80.

■ > JEC XJ rJL

i- s mij-rí
a u. é. közönség becses figyelmébe ajánlom.

Csehországi gyárosokkal közvetlen összekötte­
tésem által lehetővé válik, jó és tiszta edényeimet 
rendkívüli olcsó árakban adhatni!
7 kávéskészlet 6 személyre 3.35, 3.80, 4.50.
7 theakészlet 0 személyre 3.50, 4.25, 5 frt.
7 evőkészlet ti személyre 11.—. 12—, 14. —.
7 mozsdókészlet 3.25, 3.80, 4.25, 4.50.
7 pár kávé- vagy theacsésze 10, 15, 20, 30.
1 tányér 8, 10, 15, 18, 20.
7 elegáns desserttányér dús aranyozással 18, 25.
Vendéglő- és kávéház-tulajdonos urakat dupla, 

erős edényeimre különösen figyelmeztetem.
Egyedül kaphatók:

SOI I 1> .<
üzletében Székesfehérvárott.

Vidéki meg rend esések azonnal telj csitt etnek

Marburgi czipők
chagrin-, borjú-, kid-bör és posztóból.

Gyemek-czipök fűzős és rugauy 1.80, 2.25, 2.80. 
Nöi-czipök fűzős és rugauy 4.25, 4.80, 5.25. 
Férfi-czipők egyszerit s dupla talppal 5 frt., 6 frt. 
Comod-czipök posztóból s bőrből 1.50, 2 frt. 2.20. 
Papucsok szövet- és bőrből 75, 00, 1.20.

A czipők a téli idénynek mcgfelelőleg (filc) 
béléssel vannak ellátva.

ÍZ" I ■> X.

mdfjtíj
íi
•3>r/hJ

VT-r • -tT-t '
a®»«

t. közönség közkívánatára még utolsó 5 napig.

Az uj árii-szállitmányok megérkeztek.
A t. közönség közkívánatára elhatároztam, hogy uj érkezett nagyszerű áruiaktáromat, 

melylyel jelenleg Sz.-Fejérvárott időzöm csak még' napig*

végeladási rendezek
es van szerencsém a n. é. közönség figyelmét e soha vissza nem térő szerencsés alkalomra felhívni, 

Sírért hibátlan áruczikkekct beszerezhetni, s ez alkalmat el nem mulasztani.

■CJ

1 tiszta Jaguard vászon abrosz, szalvétával (> személyre minden vevőnek, ki 30 frtévt vásárol.

menyasszonyi felszerelések 200 írttól 2000 írtig készletben vannak.
Megbízások minták vagy mérték után bécsi házam által gyorsan és ju­

tányosán eszközöltetnek és bérmentve teljesittetnek.
Egyenes megrendelések czimzendők: IX5k-VEl>l"t^Olx< ^1*6: J7.

gyáros, Becsben, tábor-iitcza 15-ilc szám.

Jelenleg csütörtökig „Fekete sas“ szálloda I. emelet L szám.
iáé;, ifi-oo"

/5 |\ ' -aJ-I ■ ' ^‘>4- > -

Dr. Fáykiss
Szepesi kárpát-növény-kivonata,

l'-gy üveg használati utasítással 7ö kr.

Szepesi kárpát-növény- ezuko rkák.
Ugy skatulya lmszn/iluti utnsiláasnl 36 l<r.

Szepesi kárpát-növény-thea.
Csomag használati utasítással 26 kr.

WF~ Mell- és tüdő-betegeknek! **^(g
Polgári és katonai orvosok által a legjobb sikerrel használ­

tattak és njáultattnk: köhögés, hurut, rekedtség, köb-hurut (sza- 
márhurut,) nádhaláz (intíluenza,) sziikmellüség, lélegzvti bajok, oldal- 
szúrás, kifejlett torok-gyulladás, tüdő-gyulladás és egyéb kimerítő és 
gyengítő betegségekben.

F gyógyszerek valódi minőségben kaphatók magánál a 
készítőnél I ay kiss Josef, gyógyszerésznél. Tem es várott. (.József­
város,) továbbá Kzékosfejérvárott: Diebálltt f*y. gyógyszerész. — 
Budapesten: Török József gyógyszerész, kivály-uteza 7-ik szám*

Hirdetés.
A sz.-fej érvári tek. leír. törvényszék 10575.[1876. 

I sz- iöatt elrendelt árverési végzése folytán vagyon- 
j bukott Stark Simon adouyi lakos csődtömegéhez tar­

tozó 4700 métermázsa kőszén, 239 öl puha hasábfa, 
3 ül (Aussuszfa) és % öl keményfa

f. é. deczember hó 6-án
reggeli. 9 orakor

Adonyban a helyszínén nyilvános árverés utján kész­
pénz fizetés mellet cl fog adatni.

Székcsfejérvár, 1876. november 27-én.

Dr. Neumann Ármin,
ideig], csödtömoggondnok.

I T. ez. Török József urnák
Pesten.

Juhászunk négy hét óta köszvóuybc szenvedett, min­
den lehető szereket felhasznált, még a gyepmestornek is kel­
lett számára írt készítenie, miért is nevetség tárgya lett, hogy 
magát ily kezekre hízta. Végre rábeszéltem őt, hogy a nokie 
már hetek óta ajánlott küszvtliy vásznat használja, az 
Istennek hála, már négy napi használat után csizmáit felhúz­
hatta és ismét a juhászaiba mehetett, hol már négy hete 
nem volt. ‘ j

Dicső eszme volt ezen ktiszvcnyvászoil feltalálása. 
Isten jutalmazza meg a feltalálót, ki oly sok ember szén- I 
védéseit enyhíti.

Kérek egy szegény anya részére egy darab kösz- * 
VMtyvásziiat n z ide mellékelt összegért e czim alatt küldeni: E

Czitkovies Jgnácz, j
guzdísz, Fillöpmojorb.ui, u. p Nngy-Kmiizsa. j

ÖV filzen köszvényvászon valódion kapható 8 
Diebálla Gy. gyógyszm-tiiníban Székesfejérvárott is.

ómv™

Mai számunkhoz fél ív melléklet.


